Příklady hustota 2
1) Obdélníková folie 10m x 30cm je tlustá 0,01mm. Má hustotu 1500kg/m3. Jakou má hmotnost v gramech?
2) Vlákno čtvercového průřezu 0,01mm x 0,01mm je dlouhé 5dm a má 0,1mg. Jakou má hustotu?

3) Šestilitrová nádoba má 3kg (prázdná). Je v ní 3,5kg sirupu hustoty 1400kg/m3. Doplníme ji olejem hustoty 800kg/m3. Jakou má nyní hmotnost (plná)?
4) Nádrž tvaru kvádru 5dm x 3dm x 1m=(hloubka) je naplněna 1dm od vrchu sirupem hustoty 1100kg/m3. Ponořili jsme do ní skleněnou krychli 50kg hustoty 2500kg/m3. Vytekl nějaký sirup? Pokud ano, kolik kg přeteče a pokud ne, kolik litrů by se tam ještě vešlo?

5) Nádrž má objem 15 hl a chceme ji naplnit sirupem ρ=1200 kg/m3. Jak dlouho musí být zapnuté čerpadlo, které dodává 2 kg sirupu za vteřinu? Převeďte na celé minuty a vteřiny.

6) V plné nádobě je 78 kg nápoje ρ=1200 kg/m3. Kolik kg nápoje ρ=800 kg/m3 se do ní vejde?
7) Do nádrže přiteče za vteřinu 7 litrů ředidla. Za minutu se zvětšila hmotnost obsahu o 378 kg. Jakou hustotu má ředidlo?

8) Obdélníková deska stolu má rozměry 100cm x 50cm a je tlustá 1,5cm a hustotu 500 kg/m3. Jakou hmotnost má balík těchto desek naskládaných na sebe do výšky 4dm?

Výsledky velikost písma 2:

1) 0,045g
2) 2000kg/m3
3) Vsirupu=2,5 litru, dolijeme 3,5 litru oleje = 2,8kg, celá nádoba = 9,3kg
4) Vskla= 0,02m3, volné místo=0,015m3, přeteče 0,005m3, to je 5,5kg.
5) sirupu=1800kg, plní se 900s=30min.

6) Vnádoby=0,065m3, mnového=52kg.
7) Za vteřinu přiteče 6,3kg, ρ=900kg/m3.
8) Desky vytvoří kvádr 1m x 0,5m x 4m, jeho V=2m3, m=1000kg.

